
WHITES
SAUVIGNON BLANC

Spier Signature	 40/160
Crisp and fruity with intense aromas  
of gooseberries, passion fruit, green and  
yellow peppers and hints of tropical fruit. 

Klein Constantia KC 		  175
Fresh acidity compliments the tropical style,  
with flavours of sweet melon, fig and  
lemongrass coming through. 

La Motte		  190
Strong gooseberry character backed up by  
apple, pineapple, passion fruit and wild grass 
nuances, leaving a fresh, clean after-taste  
following a beautifully silky, round palate.

Springfield – Life from Stone 		  240
Brilliant greenish in appearance, this complex  
wine shows full ripe red peppers and passion fruit.

Sophie Te’Blanche		  180
Sophie is fresh, crisp, balanced, accessible,  
playful and delicious.

Spier - Creative Block 2     	 60/230
A Bordeaux style white. 85% Sauvignon Blanc  
and Semillon Blend.

CHENIN BLANC

Spier Signature	 35/140
Crisp and fruity, with green guava, pear,  
apple and hints of litchi on the nose. Delicious  
on its own or with crumbed fish or chicken.

Porcupine Ridge 		  145
Vibrant upfront flavours of yellow cling peach, 
nectarine and hints of pear and pineapple.

Cederberg 		  195
Grown at high altitude ensures a long cool  
season yielding a vigorously fresh crisp style.

CHARDONNAY

Spier Signature 	 40/160
This Chardonnay is crisp, creamy and fruity, elegantly 
wooded and ideal with fish, mussels or calamari.

Fat Bastard 	 200
Full, rich and ripe with some pretty serious oak 
treatment. Lives up to its name.

Warwick First Lady Unoaked Chardonnay	 195
A pale straw colour with a hint of green in  
the glass. Intense nose of fresh pineapple,  
lemon, citrus and floral notes. 

WINECOCKTAILS

Long Islands

Not short on flavour. Smirnoff Vodka, Stretton’s Gin, 
Takamaka Rum, Jose Cuervo Tequila, Bols Triple Sec 
and lemon and lime juice.

Ice Tea - with a splash of Coke	 55
Long Beach - with cranberry juice	 55
Bull - with the kick of Red Bull	 76

Cosmopolitan	 48
Sophistication in a glass. A blend of Vodka,  
Triple Sec and cranberry juice shaken with  
a squeeze of lime.

Dunes Margarita	 55
Jose Cuervo Tequila and Bols Triple Sec with a  
lemon & lime mix, creates the perfect margarita.  
Your only decision is shaken or frozen. 

Tequila Sunrise	 55
Jose Cuervo Tequila and orange juice with  
a touch of grenadine to give you a taste of the 
Mexican sunrise.

Mojito	 50
Enjoy a refreshing Island cocktail that  
blends Takamaka Rum, fresh mint leaves,  
fresh lime & sugar. 

Fresh Fruit Daiquiri	 55
An old favourite from Santiago, Cuba. Takamaka 
Rum, fresh fruit or berries, blended ice cold. 	

Pimms Classic	 55
A true British classic, served just the way it  
should be: the glass packed full of fresh fruit,  
mint and cucumber.

Pina Colada	 55
Have a taste of a Seychelles summer with this  
blend of Takamaka Coco, Takamaka White Rum, 
pineapple and coconut.

Pink G & T Grande	 50
Double Stretton’s Gin & Pink Tonic served larger  
than life with freshly sliced lemon.	

Dunes Blue Lagoon 	 50
The ideal summer cocktail: Smirnoff  Vodka, 
Takamaka Coco and Bols Blue Curacao topped  
with lemonade, ice, lemon slices and cherries.

Sex On The Beach	 50
An original cocktail created on the beach in 1987. 
Smirnoff Vodka, Peach Schnapps , Takamaka Rum, 
topped with orange and cranberry juice.

Aperol Spritz	 65
A refreshing Italian drink. Aperol Aperitivo,   
Krone Borealis Brut and a splash of Club Soda,  
served with a slice of orange.



BLANC DE NOIR, ROSÉ, BLENDS & OTHERS

Spier Chardonnay / Pinot Noir 	 40/160
Light salmon pink wine with aromas of strawberries 
and yellow apple, with a crisp fruit finish.

Boschendal Blanc de Noir 		  140
Lovely salmon coloured wine boasting a complex 
palate of peach and pineapple flavours.

Sophie Le Rosé		  170
Sophie is fresh, crisp, balanced, accessible, playful 
and delicious.

KC Rosé 		  160
A freshly styled light and crisp Cabernet Franc/
Cabernet Sauvignon Rosé with moderate  
alcohol for anytime drinking.

BUBBLES

Krone Borealis Cuvee Brut   	 60/300
Elegant, classic biscuity bouquet with  
creaminess and fine, persistent mousse.  
Freshness of sweet pears and delicate  
pecan nut notes in the foreground and  
a refreshing finish.

Krone Rose Cuvee Brut 	 60/300
Refreshing and uplifting with delicate  
pomegranate and red apple notes. Elegant  
with a fine, creamy mousse.

Graham Beck Brut NV 		  350
An all-round crowd pleaser and extremely  
versatile bubbly crafted from the classic MCC 
varieties, Pinot Noir and Chardonnay.

Veuve Clicquot Brut		  1250
A wonderful celebration Champagne, yet also  
at home when paired with freshly shucked oysters. 
Crisp and full-bodied, offering notes of bread  
dough, vanilla, apple, peach, quince and pecan.

REDS

Spier Signature Merlot 	 45/180

This Merlot has sappy fruit, mint and soft tannins. 
Perfect with a lamb casserole or a vegetarian dish.

Leopards Leap Merlot 		  140
Enjoy this Merlot with rich, hearty red meat  
dishes. Elegant and well-structured with  
sumptuous tannins.

Spier Signature Pinotage 	 45/180
This classic South African Pinotage has generous  
red berry fruit and soft tannins. Perfect with pork, 
lamb chops or burgers.

Beyerskloof Pinotage 		  185
Medium bodied, dark ruby red in colour. Bundles  
of black cherry and plums with a hint of oak.

Diemersfontein Pinotage 		  265
Dark chocolate with a hint of mint and baked  
plums. Ripe subtle tannins create a wine to be 
enjoyed young.

Spier Signature Shiraz 	 45/180
This Shiraz has plums and spice on the palate  
with an undertow of bruléed sugar. Good with  
rump or sirloin steak.

DuToitskloof Shiraz		 180 
Spicy peppercorn and granadilla flavours with  
subtle smoky undertones from eight months  
on oak. Well balanced and smooth.

Spier Signature Cabernet Sauvignon 	 45/180
This Cabernet Sauvignon has ripe fruit,  
cherries and oak spice. It is an elegant  
Sunday Roast lunch.

Edgebaston Cabernet Sauvignon	 290
Made to display true Cabernet Sauvignon cassis  
and black currant flavours.

Groote Post Old Man’s Blend 		  180
A down to earth, easy drinking soft and smooth 
blended red wine.

Kanonkop Kadette 	 225
A Cape classic blend of 50% plus Pinotage,  
Cabernet Sauvignon, Merlot and Cabernet Franc. 

Spier Creative Block 3	 350
A Rhone styled blend from Shiraz, Mourvedre and 
Viognier.

Rupert & Rothchild Classique 		  335
A classic blend of Merlot with Cabernet Sauvignon 
with a touch of Cabernet Franc.

DRAUGHTS & CRAFTS

ON TAP

Stella Artois, Castle Lite, Castle, Heineken, Windhoek, 
Newlands Spring Tribute Lager

CRAFT

Urban  Weissbier, Blonde Ale, Jack Black 

GINS

Inverroche, Bombay Sapphire, Tanqueray,  
Whitley Neill, Hendricks

VODKAS

Absolute, Belvedere, Grey Goose

SINGLE MALTS & BOURBONS

Glenfiddich, Glenmorangie, Laphroaig, Chivas, 
Gentleman Jack, Woodford Reserve
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